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Produktinformation

Plissee-Neuheiten von ALUGARD

· Ausgezeichnet: Neue DUETTE®-Kollektion
· Funktionale Stoffe für jeden Einsatz
· Neu und unkompliziert: der Slim-Träger

Ausgezeichnet: Neue DUETTE®-Kollektionskarte
Die Waben-Plissees sind mit dem Plus X Award als „Bestes Produkt 2016/17“ ausgezeichnet worden. Neu sind Stoffe in 18 Farben: Von Klassikern wie Weiß und Taupe, über Apfelgrün und Eisblau bis hin zu gedeckten Farben mit Struktur. Zudem ist für jede Funktion der richtige Stoff dabei, in transparent, halb-transparent und verdunkelnd. Waben mit Dreifach-Funktion: Sie können Heizenergie sparen, die Wärmeaufnahme über die Fenster reduzieren und den Raumschall dämpfen. Im Winter wird der Wärmeverlust an den Fenstern um bis zu 46 Prozent reduziert. Auch im Sommer können DUETTE®-Wabenplissees hilfreich sein. Durch eine effektive Klimazone schützen sie vor aggressiver Hitzeeinstrahlung und senken dabei die Wärmeaufnahme über die Fenster um bis zu 78 Prozent. Zudem halten die Wabenplissees auch Licht fern – Möbel werden vor dem Ausbleichen geschützt und Lichtflecken verhindert. 
Angebracht werden sie innenanliegend und sind auch für ungewöhnliche Fenstergrößen verfügbar. 
Weitere Informationen unter: www.alugard.de  



Funktionale Stoffe für jeden Einsatz
Nicht nur die Optik stimmt bei ALUGARD. Das Repertoire umfasst auch funktionale Stoffe, zum Beispiel für den Outdoor-Einsatz, für Feuchträume oder für Arbeitsplätze. Blendfreies Arbeiten an Bildschirmen wird gewährleistet, angenehm sind die Stoffe mit Schallschutzfunktion, besonders sicher die schwer entflammbaren Textilien. Gut für die Umwelt ist ein Stoff aus recycelten PET-Flaschen. Hingegen ist der Teflon-beschichtete Stoff besonders gegen Verschmutzungen geschützt.
Weitere Informationen unter: www.alugard.de  

Neu und unkompliziert: der Slim-Träger
Für die Montage des neuen Slim-Trägers wird keinerlei Werkzeug benötigt. Ohne Bohren wird er einfach und schnell am Fensterrahmen angebracht. Anschließend wird nur noch die Trägerplatte darunter geschoben und die Abdeckplatte aufgeclippt. 
Weitere Informationen unter: www.alugard.de  


[bookmark: _GoBack]Über die GARDINIA Home Decor GmbH:
Die GARDINIA Home Decor GmbH mit Sitz in Isny (Allgäu) und Bünde (Ostwestfalen) produziert und vertreibt seit 1950 Gardinentechnik und Sonnenschutzsysteme. Die Produkte der Marke GARDINIA sind vor allem in Baumärkten (DIY) erhältlich. Unter der Marke ALUGARD werden Maßanfertigungen im Fach- und Möbelhandel sowie bei Raumausstattern angeboten. Seit 2013 führt GARDINIA ebenfalls die Marke KLÖCKNER mit Serienprodukten für den Möbelhandel. Alle Produkte werden in Deutschland designt. Die Fertigung findet zum Großteil in Deutschland statt. GARDINIA arbeitet ausschließlich mit zertifizierten Lieferanten zusammen und legt Wert auf Nachhaltigkeit. Geschäftsführender Gesellschafter ist seit 2006 Reinhard Heidemann. GARDINIA hat international 500 Mitarbeiter.
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